

# РАБОЧИИ КЛАСИИ

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП (б), РИК  
и РАЙПРОФСОВЕТА  
РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА  
Ковров, Изановской облас ти  
Базарная площадь.  
Телефон 13. Редактора 163.

№ 64 (744)

23-го МАРТА 1933 года

## Борьба за качественные показатели центральный участок колдоговорной кампании РЕШИТЕЛЬНО РАЗОБЛАЧАТЬ ПОПЫТКИ КЛАССОВОГО ВРАГА!

### За правильную техническую норму

Перезаключенные колдоговоры — большая хозяйственно-политическая кампания. Задача всех трех годовиков предприятия — обеспечить действительно большевистское руководство колдоговорной кампанией.

Нужно всю работу организовать так, чтобы низовые звенья развернули боевую, массовую работу, вовлекая в это дело всех рабочих и ИТР.

Из писем наших корреспондентов мы видим, что там, где развита большевистская подготовка к заключению новых договоров, найдено большая активность рабочих, выражающаяся в массовом поступлении предложений для нового договора.

Решение январского пленума ЦК и ЦКБ — боевая программа для профгрупп, цехов и фабрика. Основными задачами первого года второй пятилетки является борьба за выполнение качественных показателей, за освоение новой техники, нового оборудования. В постановлении президиума ВЦСПС и хозяйственных наркоматов „О перезаключении коллективных договоров“ указано, что колдоговоры на 1933 год должны быть превращены в действительно рычаг по поднятию производительности труда и всех качественных заданий.

Важнейшей частью колдоговорной кампании должна стать борьба за правильную техническую норму. В этой части мы силь

но отстаем в особенности на Экскаваторном заводе. Здесь во многих случаях работают „на глазок“, а там где существуют нормы, то они сильно занижены.

Передовики рабочие требуют пересмотра норм в сторону их увеличения. Эту инициативу должны подхватить все профорганизации, все рабочие.

Нет сомнения, что в отдельных случаях в проведении колдоговорной кампании могут быть выходы против нового колдоговора со стороны отсталой части в среде рабочего класса, подготовленной подчас кулацкими элементами, пробравшимися случайно на завод. Например, только сейчас нами получено сообщение с завода Малеева-Каингина о кулацкой продажке со стенными газетами. Этому факту надо придать серьезное, политическое значение.

Задача всех организаций, в первую очередь профсоюзных, — мобилизовать массы, дать отпор отсталым настроениям, разоблачая попытки классового врага и его агентов. Колдоговорная кампания должна пройти под знаком борьбы с оппортунистами всех мастей, под знаком борьбы за генеральную линию партии, за осуществление основных задач социалистического строительства первого года второй пятилетки.

### Сорваны стенновки, посвященные колдоговорной

Выявить классового врага и привлечь к суровому ответу

Сейчас на заводе широко развернута подготовка рабочих к перезаключению колдоговора. В цехах с рабочими работают специальные комиссии, проводят сальные собрания с докладами начальников цехов и цехкомов. 27-го состоится общецеховая конференция, где будет подписан новый колдоговор.

Выпущено ряд стенгазет, посвященных колдоговорной кампании. Но на днях ряд стенновок были сорваны, что говорит о вылазках классового врага. Виновники еще не выявлены.

Во всем ходе подготовительной работы заметен рост активности рабочих.

От релакции в заметке говорится о срыве ряда стенных газет, посвященных колдоговорной кампании. Мы требуем от парткома и многотражки „За советскую толку“ немедленного расследования этих фактов и привлечения конкретных виновников к суровому ответу.

М-Наигина

# СИДЯТ У ОКОШЕЧКА И ЖДУТ ВКЛАДОВ

Сберегательные кассы являются важным рычагом организации массовых накоплений населения и обслуживания займодержателей и вкладчиков. Однако в первом квартале наши сберкассы имеют резкое отставание в выполнении задания по привлечению средств через вклады. Вместо прилива 92 тысяч рублей, намеченного по плану, имеется отлив на 18 тыс руб. Отставание идет за счет города. Объясняется это тем, что комиссии содействия предприятий совсем упустили из виду работу по привлечению вкладов, а контролеры положились на сметку и днями сидят у окошечка в ожидании прилива.

Взять для примера завод им. Киркиж, который вот уже на протяжении трех месяцев систематически дает отлив по вкладам. И поэтому не случайно, когда решением райкомсода на днях решена заводская комиссия содействия. Вместо Дворникова сейчас выделен председателем комсода тов. Карабанов.

Нет сомнения, что с новым руководством низовцы выпрявят свое позорнейшее отставание и выйдут в число передовых предприятий на фронте привлечения вкладов.

Нельзя обойти молчанием и такой вопиющий факт в работе Смоленской кассы. Контролер кассы тов. Бальякин (комсомолец), когда вздумает, тогда и работает Прихожу 14-го числа в помещении кассы в 10 час. и спрашивают: — Кто здесь контролер сберкассы?

— Еще не пришел, посидите, — отвечает зав. почтой.

Так и не дожидаясь его в этот день. На другой день также вместо 9-ти Бальякин явился в 12 час. и то случайно, зашел мимоходом.

— Разве так обслуживают вкладчиков?

— К этому у нас привыкли. К тому же все рано прилива нет, все отлив и отлив (?)

Учет и отчетность до того запущена, что не выдерживает никакой критики. Чтобы узнать число вкладчиков и число вкладов нужно было потратить два часа. В помещении кассы нет ни одного лозунга. Тщательные таблицы не вывешиваются, всякая справочная работа отсутствует. Вкладчики с каждым днем закрывают свои счета. Так, если на 1 января вкладчиков здесь имелось 800 чел, то на 16 марта число их составляет только 280 чел. Проверка облгайдой у займодержателей не организована.

И это происходит мимо внимания комсомольской организации сельсовета.

Так работать нельзя! Необходим решительный поворот к более активной работе, к широкому развертыванию обслуживания вкладчиков по примеру передового предприятия в районе — Экскаваторного завода.

На этих путях сберкассы могут и должны успешно выполнять свою программу в первом квартале.

А. Степанов

### За срыв заданий по привлечению вкладов в сберкассе первого квартала заносим

## НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ:

- Контролера кассы ф-ки Свердлова — тов. Борисова.
- Контролера красногвардейской кассы — тов. Бубенова.
- Контролера к.а. городской кассы — тов. Зайцева.
- Контролера Смоленской кассы — тов. Бальякина.
- Комсода ф-ки „Абельман“, в лица — тов. Шалаевой.

# ЗА КАЧЕСТВО, ЗА ТЕХНИКУ, ЗА ХОЗРАСЧЕТ!

Всем ткачам и ткацким подмастерьям — участникам всесоюзного конкурса

### Товарищи!

10 дней осталось до финиша всесоюзного конкурса ткачей и ткацких подмастерьев. Великие и яркие итоги будем поздравлять мы первого апреля. За время конкурса ты тысячи ткачей и ткацких подмастерьев, десятки фабрик и сотни коллективов из отсталых вышли в передовые. Примером этому может служить и наш Меланжский комбинат — самое крупное и самое передовое по технике текстильное предприятие области.

— Известно, что до конкурса мы выполняли задание по выпуску ткани на 72 проц, а к финишу приходим со стопроцентным выполнением;

— Известно, что до конкурса производительность нашего ткацкого оборудования не превышала 86 проц., а сейчас она не ниже 100—102 проц;

— Известно также, что до конкурса прогуды в ткацкой были три с лишним процента, а сейчас они — 0,08 проц.

Конкурс выдвинул новых передовиков производственного фронта. До конкурса у нас только 83

ткачки выполняли плановые задания, а сейчас 238. До конкурса у нас 121 ткачиха и 16 подмастерьев выполняли задание по удельной выработке, а за февраль и первую декаду марта таких ткачих стало 466, а подмастерьев 137.

Мы еще не выполняем качественные показатели. Брак, особенно второй разбор, у нас велик. Но и здесь мы почти втрое улучшили нашу работу, накопили опыт и казды, чтобы окончательно свернуть голову браку.

— До конкурса у нас было 18 ткачих (из 760), дававших брак не выше плана, а теперь таких ткачих 228.

— До конкурса у нас было 13 ткачих (из 760), работавших с браком не выше плана, а сейчас их 83.

— До конкурса у нас не было ни одной ткачки, работающей без брака, а сейчас их 82.

Мы не могли назвать к началу конкурса и десятков фамилий наших ударников из ткацкой, выполняющих план при браке ниже нормы.

Мы это можем сделать теперь. Вот наши лучшие ткачи.

Кораблева	111,90 проц	брак ниже нормы
Ухалова	105,44	„ „ „
Антонова	108,59	„ „ „
Майорова	103,53	„ „ „
Латышева	105,48	„ „ „
Кокурина	112,12	„ „ „
Корнилова	115,14	„ „ „
Пекунцова	117,25	без брака и др.

### ЛУЧШИЕ ПОДМАСТЕРА

Воронов	105 проц	брак ниже нормы
Куляков	107	„ „ „ и др.

Мы с гордостью их называем потому, что эти наши товарищи хорошо поняли задачи, которые поставил тов. Сталин, поставила наша коммунистическая партия в конкурсе о том, что одежку как

каждого конкурента, каждого текстильщика надо делать по выподнению технически возможных норм.

У половины ткачей меланжи свои показатели работы есть по состоянию выполнения технических возможных норм. На трико-копьемном и вигони нет двойных норм: поточной и технической.

И мы обязуемся во втором квартале по всем сортам ввести и выполнять технически-возможную норму. Тогда наши показатели по валовой и удельной выработке будут в то же время по казетам того, как мы овладеем техникой.

И мы обязуемся во втором квартале по всем сортам ввести и выполнять технически-возможную норму. Тогда наши показатели по валовой и удельной выработке будут в то же время по казетам того, как мы овладеем техникой.

Вот наши лучшие ткачи.

Мы это можем сделать теперь. Вот наши лучшие ткачи.

Бережь надо наши советские копейки и рубли, не разбазаривать их и давать тому, кто честно и хорошо трудится, кто повышает свою квалификацию, кто по-хозяйски относится к станку и продукции.

Мы готовимся сейчас ко второму кварталу. Обсуждаем новый колдоговор, начали массовое прохождение каждой ткацкой техникума, обсуждаем контрольные нифры, да не просто, а пересмотрим их на рубль.

Раньше все проценты, да проценты, а за процентами смотришь и брак, и лодырь, и перерасход материалов, а особенно хлопка, который очень бережь надо.

Сейчас, надо считать копейками, рублями, чтобы выполнить зад

ние по себестоимости, по производительности труда, чтобы недопустил перерасхода зарплаты. Нам надо, товарищи, по-настоящему развернуть хозрасчетное движение, надо создать настоящие хозрасчетные бригады, которые бы давали экономию, а не убыток нам, рабочим, и нашему госту дарству.

Мы, меланжисты, поставили перед собой такую задачу: какый участник конкурса — хозрасчетчик, и не бумажный, а настоящий.

Давайте это проведем на каждой фабрике. Как вы, товарищи, ткачи и подмастерья, знаете?

Под руководством своей партийной организации мы, как видите, не топчались на месте, а илем вперед и в этом исключительную роль играет обмен опытом передовых. И вот, накануне финиша конкурса мы обращаемся к обкому партии, обкому комсомола и профсоюзю хлопчатобумажников с предложением:

— Создать в Ивановской области всесоюзный слет передовиков конкурса ткачей и подмастерьев.

— Пусть к этому слету не будет ни одной отстающей фабрики!

— Пусть к этому слету каждая фабрика, все участники конкурса ткачи и подмастерья, под руководством коммунистических членов организуют большевистскую подготовку к встрече второго квартала и во-время обсудят и заключат новые колдоговора!

— Выше, товарищи, знамя Ленинского соревнования!

За освоение техники, за повышение качества продукции, за экономии советских трудовых рублей!

За хозрасчет!

Ударники-ткачи Меланжского комбината.

### РАБОЧИЕ ТРЕБУЮТ СНИЖЕНИЯ РАСЦЕНОК

На Экскаваторном заводе проверка колдоговора закончилась. На проверку были мобилизованы все силы завода, все актив. Получено больше 100 рабочих предложений по различным вопросам к оному договору.

Бригады ткацкого цеха (бригады Пискина, Евстропов, Юрков и т. д.), требуют снижения расценок на отдельных нормах. Эти бригады считают, что существующие расценки раздуты. Аналогичные заявления есть и из других цехов.

Сейчас по заводу развернулась энергичная подготовка к заключению нового договора. По всем цехам и бригадам проводятся собрания с проработкой постановления президиума ВЦСПС. Выбраные по всем цехам комиссии занимаются сейчас подготовкой материала к составлению проекта нового колдоговора. Рабочие вносят десятки ценных предложений.

Экскаваторщики предполагают заключить кампанию не позднее 25 марта.

### За нормы ударника

Завод им. Киркиж по-ударному развертывает работу по перезаключению договоров. Каждый вопрос, каждая деталь нового договора обсуждается по цеховым. По всем цехам большое внимание уделяется техницированию. Рабочие-ударники решительно выступают против заниженных, устаревших норм и предлагают повысить нормы, нормы ударника. Заметен большой приток рабочих предложений. Только по основным цехам поступило свыше 200 рабочих предложений.

Петров



# РЕЗОЛЮЦИЯ IV ПЛЕНУМА ОБКОМА ВКП(б)

## О весенне-посевной кампании 1933 года

Весенняя посевная кампания первого года 3-й пятилетки имеет решающее значение в деле выполнения всего народно-хозяйственного плана. Основными задачами ее являются: борьба за организационно-хозяйственное укрепление колхозов, за большевизацию их, за повышение урожайности, за подъем животноводства, за превращение нашей области из потребляющей в производящую. Основным условием для разрешения этих задач является мобилизация партийной организации и колхозных масс на беспощадную борьбу с кулачеством и кулацкими агентами оппортунистами, особенно с правым оппортунизмом, как главной опасностью на данном этапе.

Пленум констатирует, что большинство местных партийных, комсомольских и советских организаций в особенности Гусевского, Меленковского, Селивановского, Суздальского и Палкинского районов до сих пор не включились в подготовку к севу, проявляя преступное благодушие и бездельность.

Пленум считает явным неудовлетворительной работу областных организаций — облЗУ, трактороцентров, Сельхозснаба, Союзсеменовода, уполномоченного Нарком совхозов и потребкооперации, а также и предприятий в деле подготовки к севу в переданных им совхозах и коопхозах.

В целях успешного проведения весеннего сева и ликвидации этого совершенно нетерпимого положения — пленум обкома постановляет:

1. Предложить всем местным и областным организациям немедленно переключить все свои силы и внимание на большевистскую подготовку к севу, организуя вокруг конкретного плана массы рабочих, колхозников и трудящихся единоличников.

2. Предложить всем горрайкомам ВКП(б), в соответствии с решением бюро обкома о посевной кампании от 22/II-32 г. и настоящим постановлением, выработать и опубликовать в печати не позднее 20/III с. г. четкий календарный план работы по посевной кампании для всех низовых и районных организаций. Ответственность за выполнение конкретных мероприятий этого плана возложить на специально выделенных работников. Ответственно за полное выполнение всего районного плана возложить персонально на пред. РКК-ов, пред. КК и зав. райЗО.

3. К 20-му апреля закончить всю работу по введению севооборотов во всех совхозах и коопхозах со 100 проц. охватом их посевной площадью на 60 проц. посевной площади колхозов, отсюда введение севооборотов на остальных 40 проц. к осеннему севу. В первую очередь должны быть отведены участки под ранние яровые культуры. В соответствии с принятыми севооборотами и производственными планами закончить к 5-му апреля организацию и прикрепление к участкам постоянных бригад, выделение для них лошадей, инвентаря, фонды семян и фуража. К этому же сроку во всех колхозах установить нормы выработки и расценки, руководствуясь постановлениями НКЗ СССР от 28/II-1933 г.

4. К 25-му марта закончить полностью засыпку сеянок. Отметая по многим районам оставшиеся засыпки семян ведущих культур и особо разное оставшиеся засыпки семян дна (74,4 проц.) и клевера (81,7 проц.) в целом по области пленум предлагает всем организациям обеспечить первоочередную засыпку семян этих культур. Пленум требует от наиболее отстающих районов — Гусевского (63 процента), Меленковского (75 проц.), Первомайского (77 проц.), Суздальского (77,9 проц.), Комсомольского (79,2 проц.) и Селивановского (81,9 проц.), добиться немедленно решительного перелома.

К 5-му апреля закончить подготовку семян к севу (обмен яровых на сортовые, очистка, проверка на всхожесть и сухое протравливание).

Предложить облЗУ, горрайкомам ВКП(б) немедленно организовать межколхозный и межрайон-

ный обмен семян и закупку для совхозов и коопхозов огородных семян, а также социалистическую взаимопомощь семенами со сторонних колхозов, обладающих излишками, отдельным действительно нуждающимся колхозам.

5. С целью подготовки коня к весенним полевым работам, предложить всем районам за 10 дней до сева поставить на полный стель и подкорм работоспособных лошадей, за исключением основных лесных р. пов. 1 апреля провести по всей области день смотра и проверки выполнения постановления Совнаркома и ЦК о коне.

6. К 5-му апреля закончить ремонт тракторов, почвообрабатывающих и посевных машин. Предложить облЗУ в декадный срок закончить полностью учет имеющихся в области запасных частей к тракторам, немедленно перераспределить их в соответствии с потребностями районов, а также добиться путем мобилизации внутренних ресурсов получения недостающего количества металла. Указать директорам МТС на повороте оставание в ремонте машин по первомайской станции (12,5 проц. плана), Ивановской (30 проц.), большевской (36,4 проц.), нагорьевской (36,4 проц.) и даниловской (46,6 проц.).

Пленум предлагает облЗУ к 20-му апреля с/г. обеспечить полный завод горючего, обтрактороцентром в декадный срок выработать и опубликовать подробные правила ухода и использования тракторов, в апреле месяце провести кустовые совещания трактористов с целью политической подготовки и проверки технической квалификации их.

7. Признать особенно неудовлетворительной работу партийных, комсомольских и советских организаций по сбору и вывозке удобрений как в селах, так и в городах. Указать обкому ВЛКСМ на невыполнение комсомолом возложенной на него решением бюро обкома ВКП(б) задачи по вывозке и сбору местных видов удобрений.

8. Установить предельный срок для проведения всего сева в 20 дней, а сева ранних культур в 7—10 дней. Обязать райисполкомы, сельсоветы, директоров МТС и совхозов привлекать к строжайшей ответственности посевщиков за нарушение обязательных агроправил. Вести в колхозах и бригадах качественную приемку работ, — особыми комиссиями, немедленно проводя скидку в оценке и в количестве трудодней при плохом качестве работ.

9. Отметая безответственное отношение ряда организаций и работников к даче точных сведений о посевной кампании (оковитрачество в представлении материала о количестве посевов в Ростовском, Нерехтском, Под-Володарском и Нейском районах в 1932 г.), предупредить все местные организации и облЗУ об особой ответственности за правильность всех сводок и материалов о ходе посевной кампании. Обязать председателей РККов и горсоветов организовать точный учет и лично проверять представляемые в область сводки.

10. Одной из решающих задач посевной кампании для Ивановской промышленной области является полное выполнение планов по пригодным хозяйствам, которые должны дать дополнительные ресурсы для улучшения рабочего снабжения. Между тем, по ряду совхозов и коопхозов, в особенности переданных резко абсолютому комбинату, среднотрактору, «Красному Парекому» (Ярославль) и «Красной Талке» (Иваново), подготовка к севу проходит абсолютно неудовлетворительно. Поручить облКК—РКИ в декадный срок установить виновных в срыве подготовительных работ по коопхозам и совхозам, переданных им предприятиям, и привлечь их к строжайшей ответственности. Пленум поручает бюро обкома ВКП(б) специально рассмотреть вопрос о подготовке сева в пригодных хозяйствах, предварительно созвав совещания директоров важнейших совхозов и коопхозов и принять решительные меры по отношению к райкомам и руководителям отдельных

предприятий, срывающих выполнение намеченных планов.

11. Мероприятия партии и правительства по организационно-хозяйственному укреплению колхозов, помощь государства, борьба с кулачеством, проведенная областной партийной организацией, вызвали новый прилив трудящихся единоличников в колхозы. С 1-И—32 г. по 1-ИИ—33 г. в колхозы области влилось новых 83 тыс. хозяйств. Одобрив директивы бюро обкома ВКП(б) от 22 декабря 1932 года о дальнейших задачах коллективизации, — предложить всем местным организациям особое внимание обратить на укрепление новых колхозов, оказание им помощи в подготовке к севу, решительно пресекая попытки кулачества проникнуть в колхозы, добиваясь того, чтобы вновь вступающие в колхоз вносили прежде всего полагающиеся семена. Отличая наличие у ряда колхозов не здоровых настроений, выражающихся в создании искусственных преград к вступлению новых членов в колхоз, предложить партийным организациям решительно преодолеть эти настроения и добиться беспрепятственного приема в колхоз безвредных и середняков, добросовестно выполняющих свои обязательства перед государством и твердо решивших встать на колхозный путь.

Считать необходимым провести под руководством органов КК—РКИ проверку состава счетоводов в колхозах, закончив ее к 1-му мая с. г.

Поручить бюро ОК подробно разработать вопрос об укрупнении мелких колхозов (8—10—12 хоз.).

12. Пленум предостерегает районные и сельские парторганизации от недооценки массовой и организационно-политической работы среди единоличников. Пленум предлагает всем местным партийным и советским организациям уже в период подготовки к севу ликвидировать все недостатки в работе среди единоличников и добиться полного выполнения ими заданий по посеву, проверяя через уполномоченных пяти-десятидневку и колхозный актив, наличие семян у единоличников, добиваясь от них обеспечения намеченных к посеву полей доброкачественными семенами и надлежащей подготовки конской тяговой силы.

По отношению к хозяйствам, саботирующим сев, преступно относящимся к подготовке весеннего сева применять наряду с общественными мерами воздействия и более жесткие меры, вплоть до лишения земельного надела, а к наиболее злым из них — высылку из пределов области.

13. Громадную роль в разрешении всех намеченных задач должны сыграть политотделы МТС и совхозов. Пленум поручает бюро обкома ВКП(б) к 25-му марта закончить их организацию. Указать всем парторганизациям, что общие задачи работы в деревне, поставленные в решении пленума ЦК о политотделах, являются обязательными и для районов, где нет МТС. Для усиления руководства сельскими ячейками, улучшение работы по большевистскому воспитанию сельских коммунистов и развертыванию боевой агитации в колхозных массах, вести в 20 ти районах с большим количеством колхозов инструкцию про-организаторов, поручив бюро обкома ВКП(б) к 1-IV—33 г. перебросить на эту работу 70 партработников. Обязать обком ВЛКСМ, районные комитеты партии и комсомола до начала сева провести переборку выданных комсомольцев — партийцев в те комсомольские ячейки, где нет партийцев, взяв эти комсомольские ячейки под особое наблюдение и руководство.

Наряду с разработкой отрывного плана проведения сева предложить парткомам и райкомам ВКП(б) разработать и провести план практических мероприятий по укреплению сети опорных ячеек в деревне, внедрению в систему массовой работы полнотелой улучшенной работы среди женщин колхозниц и единоличников, прикрепив членов бюро

райкомов к группам партийцев для оказания помощи в работе ячейкам, кандидатским группам и одиночкам-коммунистам. Считать необходимым не позже 15-го апреля послать в деревню 1 000 человек областного и районного актива, прикрепляя последних товарищей непосредственно к сельсоветам и определенным колхозам дав им точные задания и возложив на них ответственность за состояние работы в течение всего с. г. года.

Отметая неудовлетворительный ход курсовой подготовки кадров для весеннего сева, а по отдельным районам полный срыв ее, предложить горрайкомам ВКП(б) и облЗУ обеспечить массовую подготовку работников для отдельных отраслей работы в колхозах, совхозах МТС, в особенности бригадиров трактористов работающих на почвообрабатывающих машинах и сеяках и конюхов. Проверку выполнения этого задания возложить на отдел кадров обкома ВКП(б).

Поручить бюро обкома ВКП(б) разработать мероприятия по повышению уровня агротехнических знаний руководящих работников района.

Громадное политическое значение сада, стоящих перед областной партийной организацией в подготовке и проведении весеннего сева, требует боевой мобилизации массы колхозников, бедняков и середняков-единоличников на образное проведение

всех намеченных мероприятий и напряжение всех сил самой партийной организации. Необходимо широко развернуть соцсоревнование и ударничество, повысить классовую большевистскую бдительность в борьбе против кулачества, против попыток его сорвать подготовку и успешный ход сева, за охрану общественной собственности против рвачей, лодырей, воров и лодырячликов.

Пленум напоминает, что: наступило время, когда от роста хозяйства в ширь путем увеличения посевных площадей необходимо повернуть к борьбе за лучшую обработку земли, к борьбе за повышение урожайности, как главной и центральной задаче в области сельского хозяйства на данной стадии развития. (Из постановления Совнаркома и ЦК ВКП(б) от 29 IX—1932 г.)

Эта директива должна быть доведена до сознания колхозных масс и трудящихся единоличников и стать боевым лозунгом в работе каждого колхозника и каждого единоличника.

Пленум обязывает все городские партийные, профессиональные советские и шэфские организации оказать действительно активную помощь деревне в подготовке и проведении сева, переноса туда опыт социалистической промышленности в организации труда, работы производственных совещаний, руководства соцсоревнованием и ударничеством.

Редактор В. ИВАНОВ.

В Артель „Молот“ доводит до сведения заказчиков, что славные в лудку самовары до 20 февраля с/г.

### ГОТОВЫ

Поэтому просим их получить, по истечении трехдневной после дня объявления будет взиматься за хранение их плата.

Правление,

Ковровскому райЗО

### требуются квартиры

для курсантов. Оплата по соглашению. Договориться в 1-м доме советов, ком. № 1 — отдел кадров. Сообщать не позднее 24 марта. 01

### Имеются в продаже

в Осиповских делянках кварталов 36 и 32

### березовые дрова

2,25 длины в количестве 500 куб/мет.

Желющие приобрести указанное количество дров могут справиться о их цене в конторе „Заводстрой“, псс. Кр. Металлст, помещ. № 29, телеф. № 98 01.

На основании постановления правительства и решения правления лесрабкооп — Ковровский райлесрабкооп

### ликвидируется

с передачей его функций в отдел рабочего снабжения (ОРС) при ковровском леспрохозе. По делам лесрабкооп создана ликвидационная комиссия. Срок приема претензий в течение 2-х декад. Ликвидация находится: 2-й дом советов (быв. советор) ком. № 2.

Правление

26 марта 1933 года, в 12 час. дня, на Базарной площади, с/с. № 9

### назначаются торги

на разное имущество, принадлежащее гр. нам: Козлову, Коповалеву и др. В продаже имеется тарантас с упряжью.

Справиться у судебного исполнителя 2 уч.

Судисполнитель 2 уч. Ковр. р-на: — Дорони.